



Projekt GROZD z novim poletom

Izvajalec projekta **GROZD**, ki ga financirata Ministrstvo za javno upravo in Evropski socialni sklad, je po novem škofjeloški **Zavod O**.

VILMA STANOVNIK

Kranj - "Projekt **GROZD** (Gorenjska regionalna organizacija zavodov, društev in ustanov) prispeva k večji prepoznavnosti in uveljavitvi dejavnosti in aktivnosti delovna nevladnih organizacij v regiji. Njegov namen je nadaljevanje procesa krepitev vloge regionalnega središča za nevladne organizacije na Gorenjskem ter omogočanje podpore in specifičnega znanja. Projekt s 193.388 evri financirata Ministrstvo za javno upravo in Evropski socialni sklad," je ne priložnostnem srečanju s predstavniki nevladnih organizacij poudaril vodja projekta **Beno Fekonja**.

Z novimi aktivnostmi v regionalnem stičišču v tem in naslednjem letu pa tudi z usposabljanjem in izobraževanjem zaposlenih in prostovoljcev želijo doseči dvig razvojnega potenciala nevladnih organizacij v regiji. Tako bodo v naslednjih mesecih, med majem in septembrom, poskrbeli tudi za intenzivnejše sodelovanje med nevladnimi organizacijami in novinarji, do septembra leta 2012 pa bodo skušali okrepiti še sodelovanje med podjetji in nevladnimi organizacijami. Kot je pojasnil **Beno Fekonja**, je projekt prej deloval v okviru Fundacije Vincenca Drakslerja, ker pa se ta sedaj večinoma ukvarja z zdravljenjem in pre-



Projekt **GROZD** sta predstavila vodja **Beno Fekonja** in koordinator za servisne dejavnosti **Matjaž Vouk**, ki je tudi direktor **Zavoda O**.

V Sloveniji je aktivnih prek 23 tisoč nevladnih organizacij. Združujejo osebno angažiranost ljudi z različnim profesionalnim znanjem. Še posebej v času krize so nevladne organizacije za družbo izrednega pomena - s prostovoljskim delom in izredno ekonomičnostjo izvajajo vrsto aktivnosti, ki bi jih sicer morali plačevati.

prečevanjem zasvojenosti, pa projekt letos in tudi v prihodnjem letu izvaja **Zavod O**, Zavod škofjeloške mladine.

"**Zavod O** je nevladna in neprofitna organizacija, ustanovljena leta 2000, ustanovili pa smo ga zato, ker so dejavnosti Kluba škofjeloških študentov presegle meje prostovoljstva. V teh dobrih desetih letih smo dobili status

mladinskega centra, regionalnega multimedijskega centra in sedaj smo naredili še en velik korak naprej, saj smo dosedanje lokalne dejavnosti razširili na celo regijo in postali regionalno stičišče za nevladne organizacije na Gorenjskem," je o **Zavodu O**, **Zavodu škofjeloške mladine**, povedal njegov direktor **Matjaž Vouk**.